

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

为男人付出多少? 底线是: 你要输得起

原创: 咪蒙 咪蒙 2015-12-08



“飞蛾扑火这件事，到底好不好，一要看长相，二要看性别。”

对我的朋友们来说，连我这种白痴混啊混地，居然混成了情感导师，世风日下国将不国啊。

切，我都懒得说我刚解决了两个姑娘的终极困惑，人家夸我高屋建瓴醍醐灌顶，好吗？

A姑娘的困惑是：即将大学毕业，男友没通知她一声，就决定去天津工作，她该为了爱情跟去天津，还是遵从自己的规划努力考研，跟男友分手算数？

B姑娘的困惑是：男友创业，要她去公司帮忙，但男友要求必须是地下情，还以老板的架势对她颐指气使，工资也给得少，以自己的能力，完全可以找职位更高、收入更好的工作，她还要继续帮男友并且委屈自己吗？

其实我的内心独白是，你们可以直接给对方一个温柔的建议：丫的，滚。

很明显，两个故事的中心思想都是，男生爱得不够。他们的姿态就是：老子就是火，傻蛾子，快来扑我啊。

飞蛾扑火这件事，到底好不好，一要看长相，二要看性别。

如果你长得美，哪怕是犯贱，也具有观赏价值。

看客们会说，这时代，还有姑娘为了真爱全情付出，真难得。

如果你长得丑，大家只会说，瞧那傻逼。

如果你是男人，飞蛾扑火，观众们会鼓掌加油。

就像经典爱情片《真爱至上》里有个经典段子，男生爱上了自己好哥们的老婆，一个圣诞节，他上门向姑娘告白，说：我永远爱你。哪怕你老成一个丑老太婆，我依然会爱你。

好痴情，好感人，好心动啊。

换了是女生这么做呢？爱上闺蜜的老公，向对方表白……

好贱格。好卑鄙。好碧池啊。

在一段恋爱关系中，如何去衡量你要付出多少，只需要用最简单的逻辑，看看你是否输得起。

对A姑娘来说，去天津，面对一个陌生城市，所有的关系都要依赖于男友，做最坏的打算，哪怕有一天你男友不要你了，你有退路吗？

论事业，你确定在天津能找到适合的工作，即使男友不要你，你也能在事业上混得不错，找到自己的存在价值吗？

论关系圈，你确定，你可以迅速形成自己的人际网络，能有自己的朋友圈，哪怕男友冷落你，你也活得很爽？

如果你觉得这些问题太现实太俗气，跟你伟大的真爱相比，不值一提，那么，你也可以赌一把。

友情提醒一下，有些事，发生在别人身上，是故事，发生在自己身上，就是事故。

咱们至少要做个理性的傻逼，对吧？

对B姑娘来说，继续留在男友的公司，拿着一点小钱，配合他玩老板虐下属的游戏，关键是丫的并不感激你的牺牲和付出，认为你之所以惯着他，全因他太牛逼。

他更爱自己，并且低估你的价值，认清这些事实，你依然有权利牛逼哄哄地说：怎么着？老子愿意！

虽然在我看来，有这种圣母玛利亚的高尚情操，还不如收养两条流浪狗。

如果你愿意，可以对自己的当下状态做一个评估：

在婚恋关系中，你随时随地，都输得起吗？

哪怕随时分手，你的生活品质都不会下降，你养得起自己，养得起老妈老爸，养得起孩子，养得起狗。

有事业有朋友有大把有趣的事儿可做，失去了男人，只不过是胳膊腿骨折了，打打石膏就好，离心脏还远得很。

再说了，你善于管理自己的容貌，管理自己的情绪，管理自己的财产，还会缺男人吗？

其实呢，“**输得起**”是男女关系中最好的一种心态。

因为我输得起，所以我所有的付出，都是因为自己高兴，而不是为了成全你。

认识到这一点，你就不会拿自己的牺牲去绑架别人，不会给别人负担，男女在一起就只为了高兴，双方都轻松多了。

这样的关系不是更和谐更美好吗？

你摆出个“看吧为了你我牺牲了这么多，你不对我好你还是人吗”，这是耍无赖，自我牺牲是你的选择，你对你的选择负责，干人家屁事。

如果说真爱必须要惨烈，那么，真爱是那些长得美、有钱、有闲、高情商、高智商的人类才配玩的。

就像我认识一个富二代花美男，人生主题就是锁定一些美貌的拉拉，逐个把她们掰直，为此他总结一套如何跟女人抢女人的攻略。为毛？不做点无聊事，怎能彰显土豪和穷逼的不同？

像我们这些凡人，别给自己添堵了，把爱情的难度系数调低点，稳稳妥妥地，把宝贵的时间用来多看点电视打点小游戏，多好。

真爱你玩不起。

PS：上周六我去了爱奇艺“尖叫”之夜。

哇擦，不仅我老公在现场，我的庞大后宫团也在现场。

靳东、杨洋、陈伟霆、张震、吴磊、陈坤、井柏然、张艺兴、利特、赤西仁。。。。。。

我有种后宫选妃的酷炫感~

胡歌肯定是我的正宫。

霍建华是我爱的男人的男人。

他俩当着我的面公然秀恩爱真是。。太好看太萌了。。。。。。



其他人怎么排序好呢。

我一直在思考先睡谁、后睡谁这类严肃的哲学问题。
我一直保持一脸淫笑，内心戏非常复杂、曲折、离奇。
只是，他们都不知道朕的存在，实在是，太可惜了。
好吧，我承认我的内心一直是啊啊啊啊啊啊啊啊地尖叫。
一次性看这么多宇宙级大帅比，剂量会不会太大了？
我有种暴饮暴食罪恶感啊。

必须要说，我老公真的有文化、有内涵好吗！

本来在这种场合，讲讲“感谢爱奇艺、感谢剧组、感谢导演……”这类场面话就可以了，但是他的获奖感言是真正走心的。代表《琅琊榜》拿奖，他说，这个剧组给他最大的感触，是每个人都有一种浩然正气，他希望这种浩然正气能感染更多人。

拿到年度最佳电视剧演员，他说，谢谢这个奖，因为让他离好演员的目标又近了一步~

他尊重自己的角色、尊重自己的职业——我说过，一个人有没有尊严，不是别人是否尊重你，而是你是否尊重自己所做的事。

我在他身上能看到一个演员最大的尊严。

关键是他还那么那么帅！帅得很精英！帅得很有质感！

我离他有三排的距离，有一种上中学的时候，上课偷看自己暗恋的男神的心动感。

我差不多是把自己绑在椅子上，才克制住没有上去摸他的好吗。

这有多难，你们懂吗。懂吗。懂吗。

作为一个很忠贞的人，我真的全都在关注我的老公，一丁点儿也没有看别的男神。

只看了100多眼吧。

靳东真的帅爆了，他是怎么把优雅和痞气这两种矛盾的气质完美统一到一起的？他假装侯鸿亮领奖，还要假装侯鸿亮表扬自己那段，真的萌死了~~~

杨洋面如冠玉啊啊啊，声音超级超级性感啊啊啊。怎么可以长得这么干净？搞得我都不好意思淫他的肉体了啊啊啊。

陈伟霆完全是潮男，跳舞太棒~~~我喜欢他的原因是，他的长相有很大的可塑性啊，他可以阳光、可以阴郁、可以霸道、可以温暖，一直觉得他戏路很广，可以演多重人格的角色啊~~~



吴磊再过几年，绝对是一只妖孽~~~集呆萌、贵气、霸气于一身~~~好想包养他~~~只是我们年龄不太合适啊，怎么办。他16岁，我才15啊。
张震和陈坤是永恒的男神，其实他们两个也是配一脸啊啊啊~~~



最悲惨的是，我的手机当晚没电了，没法拍照。全程想哭啊。如果有时光机，我一定要穿越回去充电。。。噢。好像有哪里不对，如果可以穿越，我为什么不穿越回十几年前，趁胡歌年少无知的时候睡了他。。。

(图片来源于网络)

因为我输得起，所以我所有的付出，都是因为自己高兴，而不是为了成全你。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信ID: mimeng7